



各位

エンデバー・ユナイテッド株式会社

## 日本ピザハット・コーポレーション株式会社の株式譲渡に関するお知らせ

弊社が管理・運営するファンド、エンデバー・ユナイテッド投資事業有限責任組合は、エンデバー・ユナイテッド・パートナーズ・シックスを通じて保有する日本ピザハット・コーポレーション株式会社(以下「日本ピザハット」)の株式 98.5%について、本年 8 月 31 日付けでヤマエグループホールディングス株式会社(以下「ヤマエグループ」)へ譲渡いたしましたので、お知らせいたします。

日本ピザハットは、世界 100 ヶ国以上に約 1 万 8 千店舗を展開するピザハットブランドを日本で約 500 店舗構え、長年、国内における宅配ピザ市場を牽引してまいりました。2017 年 6 月に弊社が経営参画した後においては、独立企業体としての体制整備を進めるとともに、大胆なデジタルシフトや個食需要を取り込む新商品の開発(MYBOX)、積極的な新規出店等にも取り組んでまいりました。

「流通のトータルサポーター」を標榜するヤマエグループを資本的/事業的パートナーとすることにより、日本ピザハットは商材調達能力や物流機能の強化等を通じた更なる価値創出が可能になるものと考えております。

## <日本ピザハットの概要>

会社名 日本ピザハット・コーポレーション株式会社

代表者 代表取締役社長 中村 昭一

所在地 神奈川県横浜市西区みなとみらい 4-4-5

## <ヤマエグループの概要>

会社名 ヤマエグループホールディングス株式会社

代表者 代表取締役会長兼社長 網田 日出人

事業内容 持株会社として食品、住宅・不動産関連の卸売業や製造業等を営む子会社等の

経営管理およびそれに附帯または関連する業務

所在地 福岡県福岡市博多区博多駅東 2 丁目 13 番 34 号

以上